
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р.                                Київ         №  

Про забезпечення спортивним одягом, взуттям та аксесуарами 
спеціального призначення для забезпечення підготовки та участі 
національної збірної команди України з           боротьби греко-римської в ХХХІІІ 
літніх Олімпійських іграх 2024 року в м. Париж (Французька Республіка)

Відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту від 29.01.2024                   
№ 540 "Про придбання спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального 
призначення, малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного 
призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування, 
спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення для 
забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України з 
боротьби греко-римської в ХХХІІІ літніх Олімпійських іграх 2024 року                        
в м. Париж (Французька Республіка)"

НАКАЗУЮ:

1. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" видати спортивний одяг, взуття та 
аксесуари спеціального призначення, що придбані згідно з наказом 
Мінмолодьспорту від 29.01.2024 № 540 "Про придбання спортивного одягу, 
взуття та аксесуарів спеціального призначення, малоцінних предметів та 
інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю 
індивідуального користування, спортивного одягу, взуття та аксесуарів 
спеціального призначення для забезпечення підготовки та участі національної 
збірної команди України з боротьби греко-римської в ХХХІІІ літніх 
Олімпійських іграх 2024 року в м. Париж (Французька Республіка)", 
спортсменам штатної команди національної збірної команди України з 
боротьби греко-римської в кількості 20 осіб згідно з додатком 1 відповідно до 
переліку (додаток 2). 

2. Визначити матеріально та фінансово відповідальним державного тренера 
штатної команди національної збірної команди України з боротьби греко-
римської Каплуновського Андрія Олександровича.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра                                                                     Олексій НІКІТЕНКО


